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Szünetmentes Akkumulátor 
 

A szünetmentes akkumulátor, más néven szünetmentes tápegység (UPS) akkumulátor, a UPS-rendszer 

kritikus eleme. Az UPS-rendszerek áramkimaradás vagy feszültségingadozás esetén vészhelyzeti 

tartalék áramellátást biztosítanak az elektronikus eszközök, például számítógépek, szerverek vagy 

hálózati berendezések számára. Az UPS akkumulátor tárolja az energiát, amely a fő áramforrás 

kiesésekor felszabadul, biztosítva, hogy a csatlakoztatott eszközök továbbra is működjenek, amíg az 

áramellátás helyre nem áll, vagy alternatív áramforrás, például generátor nem használható. 
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Az UPS akkumulátoroknak különböző típusai vannak, a leggyakoribbak a következők: 

 

SLA (Sealed Lead-Acid) akkumulátorok: Más néven szelepvezérlésű ólomakkumulátorok (VRLA), ezek 

a UPS-rendszerekben leggyakrabban használt akkumulátorok. Karbantartás mentesek, kiömlésbiztos, 

és megbízható áramforrást biztosítanak megfizethető áron. Az SLA akkumulátorok kétféle formában 

léteznek: 

1. Abszorbens üveg lemez(AGM) akkumulátorok, amelyek üvegszálas szőnyeget használnak az 

elektrolit felszívására. 

2. Gél cellás akkumulátorok, amelyek gélszerű elektrolitot tartalmaznak, ami ellenállóbbá teszi 

őket a rezgésekkel és a szivárgással szemben. 

 

Lítium-ion akkumulátorok: Ezeket az akkumulátorokat egyre gyakrabban használják az UPS-

rendszerekben a könnyebb súlyuk, hosszabb élettartamuk és gyorsabb töltési idejük miatt. Azonban 

általában drágábbak, mint az ólom-sav akkumulátorok. 

 

Az UPS-rendszer megbízhatóságának és működőképességének fenntartása érdekében 

elengedhetetlen az akkumulátorok feszültségének rendszeres ellenőrzése és szükség esetén, illetve a 

gyártó ajánlásainak megfelelően történő cseréje. A megfelelő karbantartási, tárolási és használati 

feltételek meghosszabbíthatják a szünetmentes akkumulátor élettartamát, és biztosíthatják 

elektronikus eszközeinek folyamatos védelmét áramkimaradások vagy ingadozások esetén. 
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UPS Akkumulátor Jelentése 
 

Az UPS akkumulátor jelentése a UPS-rendszer egyik legfontosabb eleme, amelyet arra terveztek, hogy 

vészhelyzeti tartalék áramot biztosítson az elektronikus eszközöknek, például számítógépeknek, 

szervereknek vagy hálózati berendezéseknek áramkimaradás, feszültségingadozás vagy egyéb 

áramellátással kapcsolatos problémák esetén. Az UPS akkumulátor elektromos energiát tárol, amely 

a fő áramforrás kiesésekor a csatlakoztatott eszközök működésben tartására használható, lehetővé 

téve a berendezések biztonságos leállítását vagy egy alternatív áramforrásra, például generátorra való 

zökkenőmentes átállást. 

 

Összefoglalva, az szünetmentes akkumulátor az UPS-rendszer alapvető fontosságú része, amely 

biztosítja, hogy az elektronikus eszközök továbbra is működjenek és védve maradjanak az 

áramkimaradások során. Célja, hogy fenntartsa a csatlakoztatott eszközök működését, 

megakadályozza az adatvesztést, és minimalizálja az állásidőt áramkimaradások vagy 

feszültségingadozások során. 

 

Szünetmentes Akkumulátor Tesztelése 
 

Az Szünetmentes akkumulátor tesztelése fontos szempont a megbízható és hatékony UPS-rendszer 

fenntartásában. A rendszeres tesztelés segíthet azonosítani az akkumulátorral kapcsolatos esetleges 

problémákat, és biztosíthatja, hogy szükség esetén megfelelő tartalék energiát szolgáltasson. Az 

szünetmentes akkumulátor tesztelésére több módszer is létezik: 

 

Szemrevételezéses vizsgálat: Rendszeresen ellenőrizze az szünetmentes akkumulátort a sérülés, 

duzzanat vagy szivárgás látható jelei miatt. Ezenkívül ellenőrizze a korróziót vagy a laza csatlakozásokat 

az akkumulátor csatlakozónál. 

 

Feszültségvizsgálat: Használjon multimétert vagy speciális akkumulátor-tesztelőt az akkumulátor 

feszültségének mérésére. Húzza ki az akkumulátort az UPS rendszerből, és állítsa a multimétert az 

egyenfeszültség beállítására. Helyezze a piros szondát a pozitív (+) pólusra, a fekete szondát pedig a 

negatív (-) pólusra. A mért feszültségnek közel kell lennie az akkumulátor gyártó által megadott 

névleges feszültségéhez. A lényegesen alacsonyabb feszültség gyenge vagy hibás akkumulátort 

jelezhet. 

 

Terhelési teszt: A terhelési teszt azokat a körülményeket szimulálja, amelyek között az akkumulátor 

áramkimaradás esetén működik. Ez a teszt elvégezhető egy szünetmentes specifikus terhelésmérővel 
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vagy az UPS-rendszer beépített önellenőrző funkciójával (ha van ilyen). Az önteszt jellemzően azt 

jelenti, hogy az UPS-t leválasztják a fő tápellátásról, és a csatlakoztatott eszközöket rövid ideig 

akkumulátorral működtetik. A teszt során figyelemmel kíséri az UPS-rendszer teljesítményét, hogy 

azonosítsa az akkumulátor kapacitásával vagy üzem idejével kapcsolatos esetleges problémákat. 

 

Impedancia teszt: Az impedanciateszt az akkumulátor belső ellenállását méri, ami jelezheti annak 

általános állapotát. Ehhez a teszthez egy speciális akkumulátor-impedancia tesztelőre van szükség. Az 

impedancia jelentős növekedése az akkumulátor alap értékéhez vagy a gyártó előírásaihoz képest az 

akkumulátor teljesítményének csökkenését vagy esetleges meghibásodását jelezheti. 

 

Az UPS-rendszer folyamatos megbízhatóságának és működőképességének biztosítása érdekében 

elengedhetetlen az akkumulátorok rendszeres tesztelése és karbantartása. Szükség szerint vagy a 

gyártó ajánlásainak megfelelően cserélje ki az UPS akkumulátort. A megfelelő gondozás és 

karbantartás meghosszabbíthatja az szünetmentes akkumulátor élettartamát, és segíthet megvédeni 

elektronikus eszközeit áramkimaradások vagy feszültségingadozások esetén. 
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